

刘老师离异后带着年幼的女儿和半身不遂的母亲一起生活在一个家属院里,平时除了上班、照顾女儿,更难的是侍候母亲。邻居们都知道他非常孝顺,但一年之内,母亲还是被烫伤了2次,全身发生了多处褥疮,屋里味道难闻不堪。朋友介绍他将母亲送到和佑尊长园,刘老师从感情上接受不了:现在是母亲最需要他的时候,怎么能把母亲推给养老院呢?最后虽然勉强答应送去试试,嘴里还一直解释“我真是没有办法才把母亲送到这里的”。

记者 熊维维



随着固有观念的改变和养老院条件的改善,不少老人愿意在养老院度过幸福的晚年。

现代养老新观念 养老体面有尊严

来和佑尊长园,做幸福老人

事例

传统养老观念有待转变

“养儿防老”的观念在中国根深蒂固,如果哪家把老人送到养老院,不孝的大帽就来了。”一位民政系统的工作人员解释道,送老人到养老院,首先面临的的就是与传统观念的冲突。

经过一番思想斗争,刘老师听了朋友的建议,将母亲送到了和佑尊长园。和佑尊长园是河南省首家三星级宾馆化医护型养老院,主要护理半自理及不能自理的老人。试住期间,老太太就对这里的饭菜极其满意,连声说:“在家里也做不到这样美味营养。”两个月后,母亲身上的褥疮慢慢痊愈,精神也好了起来,儿子想让她退园回家,她却执意不走了。

和佑尊长园的负责人表示,近些年,随着一些养老观念的转变,不少老人更愿意入住养老院,他们认为不仅自己方便,也会给子女减少负担。入住养老院和传统的养儿防老观念虽然出现矛盾,但是现在不少老人喜欢住进养老院,说明养老观念有所转变。

记录

养老院里的快乐老人

97岁高龄的李爷爷来自郑州市区,家中儿女都已经70多岁了,他入住和佑尊长园已经快一年了。“住在养老院其实挺自由的,看看书报,做做锻炼,参加一些园里组织的活动。”李爷爷说。

李爷爷虽然将近耄耋之年,但是身体依旧很硬朗,日常生活许多事情都能自己完成。“住养老院其实没什么不好,我的子女都已经很大年龄了,没法照顾我,孙子辈的都在忙工作,我住到养老院不会给他们添麻烦。而且,和佑尊长园还是咱河南省数一数二的养老院,宾馆化的配置、专业的护理、营养的膳食搭配。住在这里我很舒心,家人也很放心。”李爷爷说。

徐奶奶今年已经87岁高龄了,她在和佑尊长园住了快两年了。“养老院更方便一些。”她也说,在养老院不会给儿女增加麻烦,“就拿吃饭来说,我想吃点软的,但是年轻人要吃硬的,在这里,不但可以按自己的要求来搭配还有专业的营养配餐师给予营养搭配。”

徐奶奶在园区还有自己的朋友圈子,经常看到她和其他几位老人悠闲地散步聊天,做养生操。“我眼神不好,看东西只能看到个轮廓,对这里都比较熟悉,觉得很自在、很舒服。”

观点

老人生活得幸福才最重要

把老人送到养老院是不是子女不孝顺呢?

“社会的变革,家庭结构的变化注定传统的养儿防老观念已经OUT了,如果老人还保守此观念、子女因将老人送到养老院而背负不孝之名,社会舆论不加以正确引导,那么我们这一代该怎么办呀?”一位70后对自己的“421家庭”将来面临的养老压力不无担忧地说,这些话正反映了理想与现实之间的矛盾。

不管在哪里养老,老人能生活得幸福是最重要的。一位养老院的工作人员说,只要子女在老人需要时多去看望,陪陪他们,到养老院尽职尽责,也是很好的选择。老人在养老院习惯以后,会生活得很好。

除了观念的影响,养老机构服务人员和护理人员的素质水平、业务能力也是当下众多老人和子女关注的重点。刘老师母亲所在的和佑尊长园与多家医院合作,这些医院定期到园区组织专家会诊,让长者不出园就能享受到优质的医疗服务。那里的护理人员都是经过专业培训的,在招聘时,护理人员的品质和服务态度极为重要,因为这直接影响着老人的情绪和生活质量。通过不断地培训、考核、监督,护理人员的业务能力会不断地提高,以满足各类长者的需要。

还在为老人的幸福晚年徘徊在路上的人,不妨到和佑尊长园看看。



郑州·荥阳和佑尊长园 养老院

河南首家三星级宾馆化医护型养老院

和佑尊长园会员
老来伴
交友惠
七夕
CHINESE VALENTINE DAY

养老体面有尊严 就到和佑尊长园

三大承诺: 没有异味、没有褥疮、没有孤独

“放心”来自和佑360度的服务

吃,住,行,医,护,照,学,养,乐,交,为,游,购,心,社。

五疗服务

医疗、药疗、心疗、动疗、食疗。

高干病房级的医疗护理待遇与专业持续的康复训练

让失能半失能长者享受全天候医疗服务的同时,为长者提供一对一的专业康复训练指导及老年心理辅导服务,使长者已丧失的肢体功能和精神上的思维能力得到最大可能的恢复和重建。

24小时的贴身护理照料与科学的营养配餐

在生活护理照料上为不同身体状况的长者提供1对1、1对2、1对3的全天候护理照料;在饮食上为患有不同老年病的长者提供糖尿病餐、高血压餐、痛风餐、普餐来满足不同的营养需求,让饮食更美味更健康。

优惠活动 8月30日即将取消以下优惠活动

1. 年利8%的养老补贴;
2. 床位费、护理费最低6折优惠,水费、空调费全免;
3. 每月一次免费康复保健按摩服务;
4. 免费领取一块开心农场(20平方米)。

咨询热线 0371-6665 7115 / 6665 7121 / 6500 7677

服务热线: 陈先生138 3807 2297 古先生187 3601 2494 齐先生138 3809 0973

连锁加盟热线: 0371-6653 2336

园区地址: 郑州市荥阳三公路与汜河路交叉口

网址: www.heyouchina.com

每天有班车接送长者及家属去园区免费参观,请提前两天拨打会员服务电话。

地点: 1. 河南省粮食局院内(黄河路与花园路东北角);
2. 建设路国棉六厂门口。

